

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение № 79 г.Липецка

«ЛИПЕЦК – МОЯ МАЛАЯ РОДИНА»

Воспитатель:
Пашкова Н.Р.

Любовь к родному краю, родной культуре, родной речи начинается с малого – с любви к своей семье, к своему жилищу, к своему детскому саду. Постепенно расширяясь, эта любовь переходит в любовь к Родине, её истории, прошлому и настоящему, ко всему человечеству»

Д.С.Лихачёв

АКТУАЛЬНОСТЬ:

Каждый человек имеет свою малую родину. Малая родина – это город или село, в котором человек родился и вырос. Для формирования у детей основ гражданской культуры, социально – нравственного развития личности, необходимо получение детьми знаний о родном городе. Не имея достаточного количества знаний, трудно сформировать у ребёнка уважительного отношения к малой Родине. Чем больше ребёнок будет знать о родных местах, родном городе, тем ближе и роднее будет становиться ему Родина, Россия.

ЦЕЛЬ:

продолжать знакомить детей с малой родиной, прививать интерес к достопримечательностям г. Липецка

ЗАДАЧИ:

- расширять представления детей о родном городе;
- вызвать у детей чувство восхищения красотой родного города;
- формировать ценностное отношение к своей малой родине;
- познакомить детей с нетрадиционной техникой рисования с приёмом манкографии;
- тренировать мелкую моторику пальцев у детей, что благотворно влияет на будущее развитие (легче даётся письмо);
- научить правильно и аккуратно работать с материалом;
- воспитывать любовь к родному городу и чувство гордость за него, желание сделать его ещё красивее.

МАНКОГРАФИЯ - нетрадиционная техника рисования манной крупой. Рисование манной крупой новая техника выполнения рисунков. Работа с манкой активизирует творческие ресурсы личности, предотвращает социальное выгорание, развивает познавательный интерес ребёнка. Игры с манкой развивает у детей воображение, фантазию, тактильную чувствительность, снижает эмоциональное напряжение, расслабляет, дети становятся более наблюдательными, внимательными и усидчивыми. Манку можно красить гуашью, пищевыми красками, не только в разные цвета, но и оттенки (так как она белого цвета, которые вызывают восторг у детей. Манка безопасна даже для самых маленьких детей.



Данный вид рисования завораживает своей простотой выполнения и своей уникальностью. Дети получают удовольствие, ведь это интересное и увлекательное занятие. Однако нельзя забывать, что нетрадиционное рисование ещё больше помогает детям раскрываться и развиваться, у них открывается творческое мышление. Рисование манкой помогает ребёнку тренировать мелкую моторику пальчиков, что благотворно влияет на будущее развитие (легче даётся письмо). Ещё у детей проявляется фантазия, богатое воображение и речь.



Сапа



Анастасия II



Вера С



Дана Р



Мирона



Егор



Алеся



Вероника



Юлия II



Юлия

Спасибо за
внимание !